) HEMPEB3O0/EHHAA
MAC ’y/) I7POM3BOﬂI4TEﬂbHOC T

CeepxckopocmHoe
pe3bboHapesaHue




HEIPEB30UEHHAA TPOU3BOANTE/IbHOCTb

MACH ) ki /)

\/ CsepxckopocmHoe pezbbomoueHue pe : ; WKMAA
y - \n/ATEH

TexHMYECKNE XAPAKTEPUCTUKM .cooervveeeerrersssneeeeee 4
MACH TT MnacTtuHbl AnA HapyKHOW pe3b6bl nA pe3bObl UNJ ..o 10
HenonHOMPOPUABHBIE 60°.......ooocveveeeeesseeissrreeee 6 JNA PE3BOBI MU ..coooeeeeee e 10
HenonHOMPOPUABHBIE 55°.......eveveeeeseccssrree 6 [na meTprueckom pe3bdbl batTpecc................. 11
[na meTprdeckon pe3bbbl 1SO ... 6 na pe3bobl AP Round/HKT ..., 11
[nA amepuikaHckom pe3bbbl UN...............ccveeccevee 7 MACH TT Pe3b60Bble pe3Libl [y1sl HApY»KHO pe3b6bl
[na pe3obl ButBopTa BSW/BSP............coovoieen. 7 bazosbit Tvn ¢ nogayent COMK B ... 12
A PE36OBI BSPT ... 8 BA3OBDBIN TUM...vovvvvvvvveeeeeeeeseessssssisssssssssssnesssssssssssons 12
A PE3BOBINPT....oooooeeeesessseee e 8 bazoBbivt TUN ¢ nogaden COXK BJ*
A PE360bI NPTF.........ooveeeeeeeeeeeeeee s 8 LA TOKAPHBIX ABTOMATOB .....vvvvvvvvvevvessesssssssssssssssnnes 13
LNA KPYTTION PE3BODI .covvrvvvereeerresseesssssneessssene 9 TexHMYecKasa MHPOPMALMA............cccccvveeerrrcreses 14
[nA TpaneLenaanbHON Pe3bOb..........vwvvevvveee. 9 OMOPHBIE MIIACTAHDI wcvvvvvvvvvvvvvvvvveeeeeessssssssssssssssssssssnne 15

MACH )&iv] /)

\_/ CsepxckopocmHoe pe3bbogpeseposaHue

TexHNYECKNE XaPAKTEPUCTUKM ...vvvvveeeevrrrrrrrrerrsses 16

MACH TM LienbHble TBepgocCnnaBHble pe3bbodpesbl x =
L5151 METPIUECKOM PE3BOBI 1SO v 18 = =
[na amepukaHckon pe3bbl UN ... 19 E E
L5151 PE360BI BSPT ... 19 :’ = —
TIN5 PE3BOBI NPT ..ooeeeesseeeseeseess e 20 E;‘i
TexHMYeCKan MHOOPMALIS...................... coesvesees 21

*BJ]=noga4a COX noa BbICOKM AaBNEHVEM

|2 | vARDEX



%)
MUHUMYM B IBA PA3A bbICTPEE MACIy/
Supersonic \\ 7/

CraHpapTHas NMnactnHa
nnacTuHa MACH
15 Mpoxopos. | 40 cek. 6 NpoxopoB | 15 cek.
Pesbba: Lt
M64x3.0x33
Marepunan:
SAE 4140
CKopoOCTb pe3aHusa:

Vc =100 m/MnH

Ha 60% MeHbLUe NpPoxXoaoB
Ha 60% MeHblue Bpemsa 06paboTku
Ha 25% BblLLe CPOK CNYKObl UHCTPYMEHTA

CraHpapTHas Dpe3a

Ppesa 33y6a) MACH Y] 4 5y62)

ckopocTb 0.15Mm/06 | 7 cek.  ckopocTb 0.4 Mm/06 | 3 cek.

Pe3bba:
M10x1.5x20

Marepunan:
SAE 4140

CKopoCTb pe3aHunA:
Vc =90 m/MuH

¥ "
o A

Ha 100% BblLle CKOPOCTb Nogaun (Mm/3y0)
Ha 60% MeHblue BpemMAa 06paboTku
Ha 25% Bbllle CPOK CNY>KObl HCTPYMEHTA

vvvarqus| s |

.....................



MACIy/)m TexHnyeckne

XapaKTepPUCTUKN

YnyuJLieHHbIV nepegHnn yron n
yCuieHHasa reomeTpus

Bbicokoe conpoTtumeieHne npn MUHNMMalnbHOM
Konn4yecTtee npoxoaos

Teeppabiii cnnas V(8

BbicoKaA M3HOCOCTOMKOCTb AN obuero
npumeHeHus. MNMokpbiTne AITIN + TiN PVD

YnyJyweHHaa ¢opma npodpuns

MpeBoCxoAHas YNCTOTA MOBEPXHOCTU Pe3bObl

BoicokoadpdekTnBHaA
obpaboTKka

NOBEPXHOCTU

BbicokonpouHas pexyLyas
KPOMKa 1 CBepXrfiagkas YncToTa
NMOBEPXHOCTMN pe3bbbl

| 4 | \VvARDEX



HEMPEB30UEHHAA
[TPOU3BOAUTE/IbHOCTD

Yuano Bpemsa Cpok anyx6bi
npoxonoB 06pa6oTku MHCTPYMEeHTa
-60% -60% +25%

CTAHAAPTHAA MIACTUHA
CTAHAAPTHAA MACTUHA
CTAHAAPTHAA MIACTUHA

[MPEVMYLLIECTBA

& 3HaunTenbHoe coKpalleHre KomyecTBa NpoXoaoB
& CywectBeHHOE CHUXKEHVE BpeMeHU 06paboTKu
& MponomkutenbHbIN CPOK CITY>KObl UHCTPYMEHTOB

& MMpeBocxogHas YNCTOTA NOBEPXHOCTY

Cucrema KpensneHusa Vargus
TNNA «TACTOYKNH XBOCT»

Bbicokas »ecTKoCTb - npegHasHa4vyeHa anAa QOJbLlUNMX HAarpysok

vvvarqus| s |

.....................



=
MA@//}E

[nAa Hapy>KHOW pe3bbbl

HenonHonpodunbHbie NacTHbI ANA pe3b6bl ¢ yrnom npodwunsa 60°
PrIHOUHOE

Tunopa3vep lWar

NNacTVHbI Obo3HaueHre  oEaaimyenne Pasmepbl, Mv OnopHas nnactuHa
%%ZTPGHHHH IC Lvm MM ””ﬁ’;‘;ﬁ;ﬁ’s Mpagas (RH) r X Y nﬁ?ﬁ?” Kopnyc
a 05-15 48-16 3DTERAGO... T6DTERAGO... 0.05 15 14
1A
HaPVgKHOIh 3/8" 16 1.75-3.0 14-8 3DTERG60.. * I6DTERG60.. *  0.27 14 1.7 YE3 AL...-3DT
pe3bbbl
Hapyxean 05-30 488 3DTERAGE0.. * I6DTERAGEO.* 008 1.1 17

HenonHonpodunbHbie NacTHbI NnA pe3b6bl ¢ yrnom npodwunsa 55°

ng@%‘ﬁ,ﬁ",jp War 0O603HayeHne ogoblaHH%m%eme Pasmepsbl, Mm OnopHaa nnactvHa

goHyTpeHHﬂﬂ IC Lwm  mm qm:;g}gu;&os MpaBas (RH) r X Y n?ﬁﬁ?ﬂ Kopnyc
I 05-15 48-16 3DTERA55.. * [16DTERASS.. *  0.05 1.5 1.5

;ggzgk:oﬁ 3/8" 16 05-30 48-8 3DTERAGSS5.. * 16DTERAGS5.. *  0.07 1.1 1.7 YE3 AL...-3DT

1.75-3.0 14-8 3DTERGSS5.. * [16DTERGSS.. *  0.21 1.1 1.6

HapyxHasa

[nAa Hapy>KHOW pe3b6bl

MnacTuHbl ANA MmeTpuyecKkom pesbbbl

TvnopasMep 13- Oposaverine O6POb|3HH%l:|4’—éOHIC;Ie Pazmepbl, M OnopHas MiacT1Ha
o IC Lvmv wmm Mpasas (RH) hvin X Y I'I;()€H|3$ﬂ Kopnyc

0.7 3DTERO.7ISO.. * 16DTER0.7ISO.. * 043 1.6 0.5

h 0.75 3DTERQ.75ISO.. *  16DTER0.7550..*  0.46 1.6 0.5

o FOCT 8724, 1S0 261 10 3DTER1OISO.  I16DTERLOSO. 061 15 06
FOCT 9150, ISO 68-1; - 125 3DTER125SO..  16DTERI2SS0. 077 15 08
[OCT24705, 50724 apywwon 3/8' 16 15 |3DIERISISO.  IGDTERLSSO. 092 14 09 YE3  AL..-3DT
pe3b6bl
175 3DTER175S0..  I6DTERL7SISO. 107 14 12
Knacc rouroctu: 6g 20 3DTER20ISO..  I16DTER20ISO.. 123 14 13
25 3DTER25ISO..  16DTER25/50. 153 14 14
30 3DTER30ISO.  I6DTER30S0. 184 13 15

35 3DTER35ISO.. * 16DTER3.51SO.. *  2.15 1.3 1.8

I * JloCTynHbI K 3aKa3y BO BTOPOM KeapTane 2022

| 6 | vARDEX



=
MA@/)W

[nAa Hapy>KHOW pe3b6bl

MnacTHbl gnNa amepukaHcKon yHUpuUumnpoBaHHoM pe3b6bl UN

TAIOPAIMED  lllar  O6o3Haderivie Ogg’g“H%T}*eﬂ‘;e Pa3mepbl, M OnopHas NnacTuHa

IC LMM%M:gzngv?&os Mpagas (RH) hvin X Y nﬂ?ﬁ?’" Kopnyc

32 3DTER32UN.. * 16DTER32UN.. * 049 1.6 06
28  3DTER28UN.. * 16DTER28UN.. *  0.56 1.6 06
27 3DTER27UN.. * 16DTER27UN.. * 058 1.6 0.6

1/4P BHyTpeHHAA
—>
60°

1/8P  HapyxHas

24 |3DTER24UN..  I6DTERMUN. 065 15 07

Ty BT ANSIB11, 20 3DTER0UN.  I6DTERUN. 078 15 08

18 3DTERIUN.. I6DTERISUN.. 087 14 09

Knacc rouroct: 2A . 16 3DTERI6UN.. 16DTERIGUN... 097 14 10
Wapywion 3/8' 16 14 |3DTERIAUN..  I6DTERMUN. 111 14 12 YE3  AL..30T

pesboyl 13 3DTERI3UN.. * J6DTERIBUN. * 120 14 13

12 3DTER12UN.. I6DTERIZUN.. 130 14 14

11.5 3DTER11.5UN.. *  16DTERII.5UN.. * 135 14 14
11 3DTERTTUN.. *  16DTERIIUN.. * 142 14 1.4
10 3DTERTOUN.. * 16DTERIOUN.. *  1.56 14 1.7
9 3DTEROUN..  *  16DTER9UN.. * 1.73 14 1.6
8 3DTER8SUN... 16DTERSUN... 1.95 1.3 1.6

MnacTuHbl gna gionmoBon pe3bbbl ¢ yrnom npodunsa 55°, pesb6bl ButBopt BSW/BSP

T”nﬂgE’TaﬁMSp War O60o3HaueH1e ogSEHH%Tféﬂie Pa3mepbl, MM OnopHas NNacTvHa
RO.137P Byeren IC LMquﬁgggﬁ,\r/‘OB Mpagas (RH) hvain X Y n%%ﬁ)a” Kopnyc

55
28  3DTER28W.. *  16DTER28W.. * 058 1.6 0.6

26  3DTER26W.. *  16DTER26W.. *  0.63 1.6 0.6
20 3DTER20W.. *  16DTER20W.. *  0.81 15 0.7

19 3DTERT9W... 16DTERTIW.. 0.86 15 0.8
Mo OCT HKTI 1260/1262,
BS 84, BS EN ISO 228-1, 18  3DTER18W.. *  16DTERISW.. *  0.90 14 1.3
rOCT 6357, DIN 259, fina 16 3DTERI6W.. * 16DTERIGW. * 102 14 14
1SO 228-1 HapyxHon  3/8" 16 YE3  AL...-3DT
Knacc TouHocTu: 12 3DTER12W.. *  16DTERI2W.. * 136 14 1.3
cpepHuin A
11 3DTERTTW... 16DTERTIW... 148 14 13

10 3DTER1OW.. *  16DTERIOW.. * 1.63 14 1.3
9 3DTER9W... *  J6DTERIW.. * 18] 14 1.7
8 3DTERSW... *  16DTERSW.. * 203 1.1 1.5

I * [loCTymHbI K 3aKkasy BO BTOPOM KBapTane 2022

wwyvarqus| 7 |

NEUMO Ehrenberg Group



=
MA@//}E

[nAa Hapy>KHOW pe3bbbl

MnacTtuHbl ANA TPYOHOM KOHNYeCcKom pe3b6bl ¢ yrinom npodunsa 55°,

6puTaHCKON TPYO6HON KOHN4Yeckom BSPT

PblHOYHOE

TVNOPAsMeR  |jjar  OBosHaueHme P Pasvepbl, M OnopHas nnactiHa
IC  Lvmm qm:gz'guﬁnraos MpaBas (RH) h MunH X Y nﬁfﬁfﬂ Kopnyc
28  3DTER28BSPT.. *  16DTER28BSPT.. *  0.58 1.6 06
Ona 19  3DTER19BSPT.. *  16DTERI9BSPT.. *  0.86 1.5 08
_ R HapyxHon  3/8" 16 YE3 AL...-3DT
S0 N\1°47' 1R0.137P| peasbie 14 3DTER14BSPT.. 16DTER14BSPT. 116 14 14
S 11 3DTERIIBSPT. I6DTERIIBSP. 148 14 15

Mo TOCT 6211,
BS 21,150 7-1

Knacc TouHocTn:
no cTaHAapTam Ha pe3sboy

MnacTuHbI ANA KOHNYeCKOW AINMOBON pe3b6bl ¢ yrnom npoduns 60°,

amMmepuKaHcKom TpyoHom KoHndyeckom NPT

Tunopasmep |jjar  Ogosmaverine ogggi%ﬂ;ﬂ‘ae Pa3mepbl, MM OnopHas nnactuHa
3°, 307 BIpEHHAg IC Ly MOUIATOB papaq (RH) hw Xy TR3B3A Kopnye
h 27 3DTER27NPT.. *  16DTER2/NPT. * 0.66 1.6 0.8
ana 18 3DTERT8NPT... 16DTERISNPT... 1.01 1.5 0.9
"""""""""""" HapyxHon  3/8" 16 14 3DTERT4NPT... 16DTERT4NPT... 1.33 15 14 YE3 AL...-3DT
pesbGbl 115 3DTERTISNPT.. I6DTERILSNPT. 164 15 14
Mo TOCT 6111, USAS B2.1, 8 3DTER8BNPT... *  ]6DTERSNPT... * 242 1.2 1.8

ACME B1.20.1, ANSI B1.20.1

Knacc TouHocTn:
o CTaHAapTaMm Ha pe3boy

MnacTuHbl ANA KOHNYECKON AI0NMOBON pe3b6bl Cc yrnom npoduns 60°,
Tpy6HOM KOHN4YecKpi pe3sb6bl NPTF

Tunopasmep |jar  Ogosmauerine ogg%%ﬂ%?ﬁe Pa3mepbl, MM OnopHas nact1Ha
30° RuyTpenian IC L MENOUAIOE 2525 (RH) hwir X v TRaBAA kopnyc
27 3DTER27NPFT.. *  16DTER2/NPFT.. *  0.64 1.6 0.8
. 18 |3DTERIBNPTE. * IGDTERISNPFT. * 100 15 14
"""""" HapyxHon  3/8" 16 14 3DTER14NPTE.. *  16DTERI4NPTF. *  1.35 1.5 14 YE3  AL...-3DT
Hapyran| P20 115 3DTER11.5NPTE. *  16DTERILSNPTE. * 163 15 14
8 3DTER8NPTF.. *  16DTERSNPTF. * 238 1.2 1.7

Mo OCT 37.001.311-1983,
ASME B1.20.3-1976,
ANSI B1.20.3-1976

Knacc TouHoctu:
o cTaHAapTam Ha pe3bby

I * JlocTynHbl K 3aka3y BO BTOpOM kBapTane 2022

| 8 | VvARDEX



=
MA@//)W

[nAa Hapy>KHOW pe3b6bl

MnacTuHbl gNAa Kpyrnowm pesb6bl

Tunopasvep ||jar

PblIHOUHOE

OI'IOpHaH nnacTtriHa

m
Y ﬁ?ﬁ?ﬂ Kopnyc

13

YE3  AL...-3DT
1.7

Sryroe MIACTUHbI O6o3HaueHre  opo3payerive
10221048 30 IC L 1SN0 WAT0E pa5a5 (RH)
M\ h Ara 8  3DTERSRD.. *  I16DTERSRD.. *
i wapyxwon  3/8" 16
14/ pezt6i 6  3DTER6RD.. *  I6DTER6RD.. *
R0.23851P,

Hapy»xHan
Mo DIN 405

Knacc TouHoctu: 7h

[nAa Hapy>KHOW pe3b6bl

[><

MnacTtuHbl gNA TpaneuenganbHon pe3bbbl

30° BHyTpeHHasa

HapyxHan

OnopHas nnactvHa

Tunopasve PblHOYHOE

Mnataamg”  War  O6osHauerme  oEozaderme
Yncno waros

IC MM ™3 nioitm MpaBasa (RH)

Y I'I}(o'%_si.):-m Kopnyc

o 15 3DTERISTR. *  I6DTERLSTR.. *

14

HapyxHon  3/g" 16 20 3DTER2.0TR.. *  16DTER2.0TR.. *

14 YE3  AL...-3DT

pe3b6bl
3.0 3DTER3.0TR.. *  16DTER3.0TR.. *

15

Mo FOCT 24737-1981, FOCT 9484-1981, FTOCT 24739-1981, TOCT 9562-1981, FOCT 24738-1981

DIN 103

Knacc TouHoctu: 7e

I * [loCTynHbl K 3aKasy BO BTOPOM keapTase 2022

Wyvivargus| o |



=
MA@//}E

[nAa Hapy>KHOW pe3bbbl

MnacTuHbl ANA ameprKaHCKON YHNPULUNPOBAHHON pe3bO6bl MOBbILLEHHOW

TOouyHOCT UNJ

Tunopasmep )0 OfosHauenve oggle,HH%ﬂéoHae Pa3smepbl, MM OnopHas nnactuHa
IC LMMq”:QZI'(')”ﬁ,\';.OB Mpagasa (RH) hwin X Y I'I|(3€H3)aﬂ Kopnyc
& 32  3DTER32UNJ. * I6DTERS2UNJ.. * 046 16 06
lhr 28  3DTER28UNJ.. *  16DTER28UN... 0.52 15 06
LLRmaxmwpy 1/8P 24 3DTER24UNJ. *  16DTER24UN... 061 15 07
Rmin 01501 1P Hapystas f‘l:;ywom 'y 20  3DTER20UNJ.. *  16DTER20UNS.. 073 15 0.8 VE3s AL 30T
Mo MILS-8879C pesut 18 3DTERI8UNJ.. *  16DTERISUNJ.. 081 14 08
16 3DTERI6UNJ.. *  16DTERIGUN... 092 14 09
Knacc TouHoctu: 3A 14 3DTER14UNJ.. *  16DTERI4UNL.. 1.05 14 12
12 3DTER12UNJ.. *  16DTERI2UNL.. 122 14 12

MM

MnacTuHbl gNAa UMNUHAPUYECKON pe3bObl NOBbILWLEHHON TOYHOCTU MJ

nggﬁﬁ,’;"sp War  O603HayeHne ogglaHH%tg?ﬁle Pazmepbl, MM OnopHas NnacTuHa
IC  Lmm MM MNpaBas (RH) h MuH X Y H?Raﬁ?ﬂ Kopnyc
60° fn 10 3DTERIOMJ. *  I6DTERLOM.. 058 15 07
HapyxHol  3/8 16 YE3 AL....-3DT
3DTERT.5MJ.. *  16DTERL.5MJ... 0.87 14 0.9

[«

2 i i : > pe3sb6bi 15
R max0.18042P [

Rmin 0.15011P_HapyxHas|

Mo ISO 5855

Knacc TouHocTu: 4h-6h

I * JloCTynHbI K 3aKa3y BO BTOPOM KeapTane 2022

| 10 | VARDEX



%
MA@W

[nAa Hapy>KHOW pe3b6bl

MnacTuHbl ANA ynopHom pe3b6bl, MeTpuveckon pesbbbl baTtTpecc

Tunopasvep PblHOYHOE

Mo MOCT 10177-1982, DIN 513

Knacc TouHocTu: cpefHuii

NACTUHbL War O60o3HayeHve AN EEE AR Pasmepsbl, Mm OnopHaa Nnact1Ha
[inn IC Lwv MM Mpasas (RH) hwae X y  MPasaa opnyc
HapyxHon 3/8" 16 20 3DTER2.0SAGE.. * 16DTER2.0SAGE... * 1.74 14 2.1 YE3 AL...-3DT
pe3bbbl

[nAa Hapy>KHOW pe3b6bl

MnacTnHbl gna TpeyrosibHom pe3b6bl HKT, pe3b6bl € 3aKpyrieHHbIMMN
BepwvHamu u BnagnHamv npodwuna APl Round

T‘ﬁ.ﬂ‘g??jﬁ."f,pq War Obo3HaveHve ngﬁﬂ,‘gﬁiﬁﬁp Pasmepsbl, Mm I_IOI'IOpHaH MNacTHa
IC  Lmm “ﬁgglg'%lo'a MNpaBas (RH) h MuH X Y ?EHB?H Kopnyc
Ana 10 3DTERIOAPIRD.. ¥  I6DTERIOAPIRD.. * 141 14 13
HapyxHon  3/8" 16 YE3  AL...-3DT
pe3b6bl 8  3DTER8APIRD.. *  16DTERSAPIRD.. * 181 13 1.6
Mo FOCT 633, TOCT 34057, APl Spec 5B
Knacc TouHOCTU: No cTaHgapTam Ha pe3bby
I * JJOCTYMHbI K 3aKa3y BO BTOPOM kBapTane 2022
wyvargus|



=
MA@//}E

Pe3b60Bble pe3Lbl A4N1A HYPY>KHON pe3b6bl

— T —f

E L - T‘ﬂ ;
----------- O R
e T J
L2 L4—>‘
Makc. 70 6ap L1
BbazoBbin TN ¢ KaHanom anAa nogaum COK KomnnekTyioLime
Tunopasve PbIHOUHOE .
Anacrinsl 0603HaueHve Pa3mepel, Mv , m -~ B ﬂ .
O603HayeHve
Bt Bunt Knioy  lnactvHa 3anopbii  3arnywka
IC Mpaeas (RH) H=H1=B F L1 L2 L4 |pexywein onopHoi Torx  OMOPHAA  BWHT
MA3CTUHbI  NNACTUHbI (npaBas) x2
ALCN16-3DT ALCN16-16DT 16 16 100 25
ALCN20-3DT ALCN20-16DT 20 20 125 30 SA3T
3/8" 254 (2.0 Hu) SY3T K3T YE3 G1/8" M6x5
ALCN25-3DT  ALCN25-16DT 25 25 150 35 AV ]
ALCN32-3DT ALCN32-16DT 32 32 170 35

HpkHuin kaHan gna COXK

BepxHuit kaHan gna COX

Akceccyapbl gna nogsofa COM B KOMNAEKT He BXOAAT, 3aKa3blBalOTCA OTAENbHO:

3anopHbIv BUHT G1/8"

3anopHbiv BUHT G1/8"
47

HwxHee otBepcTue ana aepxatena VDI DIN 69880 / 1SO 10889
3arnywka M6x5

Mocne cHATUA Npobku MEX5 ncnonb3yiTe
pe3bboBoi repmeTnk LOCTITE 542.

M306paxeHne Kop 3akasa ApTuKyn
_ﬂ'—-—_—""“' CoepunHuTenbHasa Tpybka 25-6 013-00941
ﬂ Yrnosow wryuep G1_8x6 013-00947
w MpsAmolt wrytep G1_8x6 013-00942

|12 | vARDEX




=
MA@//)W

Pe3sb60Bble pe3subl ANA HAPY>KHON pe3b6bl

f f
H1 H
| |
f f
F B
|
L2 —
L1
Tunopasvep PbIHOUHOE "
MAaCTUHbI 0603HaueHue Pasmepsbl, MM , & A B
0603HayeHve
BUHT | BUHT | Koy TTnactvHa
IC_ Npasas (RH) i A L L2 RnacTiol AnsCTAD Torx {hosean)
AL12-3DT AL12-16DT 12 12 84.5 20.7
AL16-3DT AL16-16DT 16 16 100 220
3/8"  AL20-3DT AL20-16DT 20 20 127 245 (250‘\% ) SY3T K3T YE3
AL25-3DT AL25-16DT 25 25 150 25.8
AL32-3DT AL32-16DT 32 32 170 29.5

Pe3sb60Bble pe3subl aonn

Hapy>XHOM pe3b6bl

Mocne cHATUA NPOOKN MEX5
F  VCnonb3yiite pe3bboBo B
P —— —
S L 1 - repmetnk LOCTITE 542 o
»L,,,j:mf::::::f B
] °f ,
4
3 ‘
Makc. 70 6ap 3arnywka Mex5—————
Bba3oBbin TN € KaHanom gna nogauv COX
ANA TOKApPpHbIX aBTOMATOB NpoAaoJZIbHOIro ToyeHumsA Komnnexktywouwme
Tunopasme PblHOUHOE -
RaCTHb 0603HaueHMe Pa3mepbl, MM , w A B .
0603HayeHne
L BUHT _ BuHT _ Kniou [MnactvHa 3arnywka
il L HeHisB P U L2 B3 M2 pEo SRR o GRSRE
3/8"  ALCSI23DT  ALCSI2-I6DT 12 16 165 254 525 4 | o00r. ST K3T YE3 M6x5

Akceccyapbl gna noasoaa COXK B KOMMNEKT He BXOAAT,
3aKa3blBalOTCA OTAESbHO:

M306paxkeHne Kop 3akasa ApTuKyn
———e. | CoequHmTeNbHaR TPYBKA 25-6 013-00941
a Yrnosot wryuep M6x6 013-01011

w Mpamoit wryuep Méx6 013-01012

p YanuHuTens Mox5 013-01096

Q YNnoTHNTENbHaA Waiba M6 013-01097

[py NCNONb30BaHWUM XBOCTOBMKA 12X12 ANA YCTaHOBKM
wTylepa notpebyeTca yanuHuTenb.

Cxema yCTaHOBKU KOMMIEKTYIOLWMX AnA
noasoga COX Ha xBocToBUK 12x12:

CoepnHuTenbHanA Tpybka

YonuHutens

Tvvivarqus |

13



PekomeHaoOBaHHbIe MapKu TBEpAOro cruiaBa un
3Ha4YeHuA ckopoctm pesauna Vc [m/muH] pna nnactmun MACHTT

‘VARGUS

ceNius"
Gop WHCTPYMEHT

B';: ¢:pmu|posauvlr$y

nporpamm AnA ul

%\
MAE:I//)E

2 CKopoCTb pe3aHua
c., 'c [M/MUH]
83| TeeppocTb
l'pynna s no bpuHennio VK8
2=
MaTepuanos g0 Martepuan HB
1 Huskoyrnepoancran (=0.1-0.25%) 125 115-175
HenernposaHHas CpepHeyrnepoauctan ((=0.25-0.55%) 150 100-165
Boicokoyrnepoamctan (C=0.55-0.85%) 170 90-155
He3akaneHHasa 180 100-165
Hu3konervposaHHas -
(ConepxaHiie nernpyiounx 3aKaneHHan 275 75-130
3neMeHTOB <5%) 3akaneHHas 350 70-125
BeicokonernposanHas OTOXXEHHasA 200 80-110
(copepxaHue nernpyioumx
SneMeHToB >5%) 3aKaneHHan 325 50-95
Hu3konernposaHHas (co aHve
T ReEs germpvromlﬁ)x aneMeHTOBﬂ<§)/ 200 70120
bICOKONErMpoBaHHas (conepkaHvie
J'IerVID\/FOLLlI/IXp3J'I6M6HT(gB> g) 225 60-110
He3akaneHHas 200 70-120
— ®eppuTHas
12 3aKaneHHan 330 60-105
13 AycTeHnTHaA 180 90-130
—— AycTeHnTHasA
14 CynepaycTeHuTHasA 200 40-100
Hepxxasetoas | 15 . He3akaneHHas 200 90-110
CTanb —— QeppuTHasa nuTeinHan
16 3aKaneHHan 330 65-100
17 . HezakaneHHas 200 85-100
—— AyCTeHWTHasA nuTenHan
3aKaneHHan 330 60-100
KoBkuii DeppuTHbIN (KOPOTKas CTPYKKa) 130 60-70
NepnnTHLIN (ANMHHAA CTPYXKa) 230 60-135
C HV3KVM Npeaenom NpoYHOCTH 180 70-120
Cepuiit Eaegcopmm npenenom NPoYHOCTH
Hia paspblB 260 60-105
DeppuTHbIN 160 125-145
C wapoBuAHbIM rpapuTom
epnnTHbIN 260 90-110
AnOMUHMEBbIE CNNaBbl HecoctapeHHble 60 100-325
nedopmupyembie CocTapenHbie 100 80-205
JlnTenHble 75 200-370
AnioMyHUEeBble CrnaBbl »
JlnteliHble cocTapeHHble 90 200-260
ANIOMUHNEBbIe CMNaBbl Qggmw%% S3gepranem 130 60-165
JlaTyHb 90 80-210
Mepb n MefiHble cnnaBbl
BbpoH3a v 6e3cerHLOBas Meab 100 80-235
OTOXEeHHble (Ha OCHOBE xefne3a) 200 45-60
20 )K CocTapeHHble (Ha OCHOBE xene3a) 280 30-50
— »KaponpouHble cnnasbl
S 1 % gij_ﬂ;?a Hble (Ha OCHOBE HVKensa unm 250 20-30
KaponpouHbie 5| éTapeHHble Ha OCHOBE HUKEeNa Uin 350 155
MATERMATEL | 5 UnCTbilt TvTaH 99.5% 400Rm 140-160
— TTaHOBble CnnaBbl
24 a+Bcnnasbl 1050Rm 50-70
H 25 45-50HRc 45-60
8 — BbicokoTBeppas ctanb 3aKaneHHas 1 OTnyLieHHan
bICOKOMPOYHbie| 5155HRC 40-50
matepuansbl
Knacc MpumeHeHne Ob6pasey
Bblicokaa M3HOCOCTOMKOCTb A5t 06LLero s
VK8 npumeHeHuA. NMokpbitne AlTiN + TiN PVD @

| 14 | vARDEX




YUncno npoxopos gna nnactudi MACHTT

War MM 070 075 100 125 150 175 200 250 300 3.50
Yncno waros
ICOWAr0B 36 3 4 20 16 14 12 10 8 7
Yucno npoxogos MACH i 2-4 24 24 35 36 47 47 58 69 71
A CpaBHexia: GnCro Mpoxoaos 47  @47) @48 (59 (610 (712) (712 (6-14) (9-16) (10-18)

CTaHAapTHbIM MHCTPYMEHTOM

METOHbI Bpe3aHuA  Tnnbl Nnpoxonos

Ona nnacti MACH TT pekomeHayeTca:

1. BbINOMHATL MOAUGULIMPOBaHHOE BOKOBOE Bpe3aHue C OTKIIOHEeHeM OT
OOKOBOW MOBEPXHOCTIN NPodUNA pe3bbbl Ha 10-20

2. BbImonHATb Npoxombl C NOCTOAHHOM FyomnHoM pesa (X1 = X2)

10-20 \

MeToabl TOueHNA pe3bb c cummeTpuUYHbIM Nnpodunem

Pe3sbba [TnactvHa v Kopnyc pesua HanpasneHve BpalleHna HanpasneHue nogaun  Cxema o6paboTkm N2 pucyHka
MpaBas HapyxHaa  [nAa HapyxHoW pe3bbbl npasas(bii) EX RH [TpOTVB YacoBON CTPENKM K natpony ObbluHas A
JleBas HapyxHas [nsa HapyxHOM pe3bbbl Npasas(biin) EX RH [MpoTnB YacoBow CTpenku Ot natpoHa PeBepcnpoBaHHas B

NHcTtpymeHTol MACH TT pa3paboTaHbl Ans npasort pesbosl (RH), HO MOryT Takxe NpuMeHATbCA Ana neson (LH).

HapyHas EX npaBas RH pe3bba (A) Hapy»xHas EX neBas LH pe3b6a (B)

<=

OnopH ble MNJ1IaCTNHbLI

ObecneymBaembli yron HaknoHa pexyLuei nnactvHsl 2.5° 1.5° 0.5°

Tvnopa3smep nnactvHel  Kopnyc pesua 0O603HayveHvie
IC L mm

3/8" 16 ER YE3-1P -E YE3-IN

Kom6uHauviv nnacTvH n pe3suyoB

| Pe3ubl MACH nopaxogaT Tonbko ana nnactui MACH
| CranpgapTHble pesupbl MOryT Ucnonb3oBaTbcs ¢ nnactuHamv MACH, Ho Vargus He pekomeHayeT

MnactnHa CraHgapTHas
MACH nnacTvHa

rees macm @I wwv @ x &Y
CraHpapTHbIN pesell ’ VV @ V @

vvvivarqus| s



MACI-y/)WI TexHnyeckme

XapaKTePUCTUKN

YnyJuweHHana pexyLlana KpomMmKa n
yCcuneHHasa reomeTpus

[InA BbICOKMX Harpy3oK

KaHan gna nopsopa COK

Ina s¢ppekTneHOro
CMbIBa CTPYKKN 11

KaueCcTBEHHOW YMCTOBOM
06paboTKM

bonbwon gnametp
OceBoro oTBepcTuA

[nA noBbILWeHHON
CTabunbHOCTM

JlononHunTenbHble
Mepba

[na yBennyeHHomn
nogauu

| 16 | VARDEX




nogq Yaq

MM/3y6
—
MA@Z//}IW CkopocTb nopaum Bpems Cpox cnyx6bl
[mm/nepo] o6paboTkm MHCTPYMEHTa
. +100% -60% +25%
HoBbin
TBEepAbIn

cnnas ViH4

BbicOKasa N3HOCTOMKOCTb,
noaxoauT ansa obuiero
npvmMmeHeHus. NoKpbiTue
KapboHUTpU TUTaHa
(TiICN PVD).

CTAHOAPTHAA OPE3A
CTAHOAPTHAA OPE3A

@& Bbicokas nogaua Mm/3y6

CTAHOAPTHAA OPE3A

MPEUMYILLIECTBA

Q I'IpeBocxo,uHaﬂ YNCTOTa NOBEPXHOCTU

Bbicokoa¢PpeKkTnBHasn
0b6paboTKa noBepxepcTu

YcuneHHas pexyLuas KpoMKa U BbICOKOe
KauyecTBO 4YncToBOM 06paboTKM

OnTnmanbHaa gnnHa nepbes

MoBbIWEeHHasA XKeCTBOCTb U 3P PeKTBHOE
yAaneHve CTPY>KKK

nyvvarqgus|

HEMPEB30UEHHAA
[TPOU3BOUTE/IbHOCTb

17

@ CywecTBeHHOE CHUXKEHNE BpeMeHM 06paboTKM

& MpoponxutenbHbI CPOK CYKObl UHCTPYMEHTOB



dpe3bl 4NA MeTpnYecKkon pesb6obl &=

[na BHyTpeHHen pe3bbbl

1/8P HapyxHas

Mo FOCT 8724-2002, 1SO 261-1998,
FOCT 9150-2002, 1SO 68-1-1998,
F'OCT 24705-2004, 1SO 724-1993, DIN 13

Knacc TouHocTun: 6H

Pe3bboBble <|>pe3b| C BUHTOBbIMN KaHaBKaMn n

KaHanom ana nopgaum CO?K c oceBbiM BbIXOAHbIM OTBEpCTUEM
2 x Do (Le < 2 x lnameTp pe3bbbl)

Pesbba Lar 0603HaueHne Pasmepbl, MM nqemgéweoB jvgcno )ZlmameTp**
yobeB  0TBEpPCTHA
MeTpunyeckan .
MM [ins BHYTpeHHel pe3bobl D D2 L Le z Zt MM
C KPYMHbIM LWaromM € MeIKVIM Warom

M3x0.5 M3.5-M16x0.5 0.5 HCF03024L06-10.501SOTM4 3 24 28.0 6.2 4 12 25
M4x0.5 0.5 HCF03029L08-10.501SOTM4... 3 29 28.0 8.2 4 16 35

M4x0.7 0.7 HCF03029L08-10.70I1SOTM4... 3 29 30.0 8.7 4 12 33
Méx0.75 0.75 HCF05049L12-10.75ISOTM4... 5 49 40.0 124 4 16 53

M5x0.8 0.8 HCF04039L10-10.80I1SOTM4... 4 39 350 10.8 4 13 4.2
M6x1.0 M8-M40x1.0 1.0 HCF05048L12-11.00ISOTMA4... 5 48 41.0 12.5 4 12 5.0
M8x1.25 1.25 HCF06059L16-11.25ISOTMA4... 6 59 61.0 16.9 4 13 6.8
M10x1.5 M12-M48x1.5 1.5 HCF08079L20-11.501SOTM4... 8 7.9 64.0 20.2 4 13 85
M12x1.75 175 HCF10099L25-11.75ISOTMS... 10 99 73.0 254 5 14 10.2
M14x2.0  M17-M80x2.0 20 HCF12116L29-12.001SOTM5... 12 1.6 80.0 29.0 5 14 12.0
M16x2.0  M17-M80x2.0 20 HCF12119L33-12.001SOTMS... 12 1.9 92.0 33.0 5 16 14.0
M20x2.5 2.5 HCF16159L41-12.501SOTMS... 16 15.9 102.0 41.2 5 16 17.5

I ** COOTBETCTBYET HaMeHbLUEMy TUMOopa3Mepy pe3bbbl, KOTOPbIN MOXET ObiITb Hape3aH AaHHON Gpe30oil.

| 18 | VARDEX



MACH/)
dpe3bl ANA amepuKaHCKON YHUPULMPOBaHHON pe3b6bl UN

[na BHyTpeHHen pe3bbbl

1/4p BHyTpEeHHAA

o

1/8P  HapyxHas|

Mo ASME B1.1-2003, ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

Knacc TouHocTn: 2B

Pe3b6oBble (I)pe3bl C BUHTOBbIMN KaHaBKaMu n

KaHaJIoM gnAa nogaydum CO?>K c oceBbImMm BbIXOAHDbIM OTBepcTneM
2 x Do (Le < 2 x AnameTp pe3bbBbl)
Yucno  Yncno  Ilnametp,

Pesbba Lar 0603HaueHne Pasmepbl, MM nepbes  3ybbes ofBepcTui*

UNC UNF UNEF q”ﬁg%}é”ﬁ&os [inA BHyTpeHHel pe3bObi D D2 L Le YA Zt MM
1/4"x28 7/16"-1/2'x28 28 HCF05049L13-28UNTM4.. * 5 490 40 131 4 14 55
5/16",3/8"'x24  9/16"-11/16"x24 24 HCF06059L16-I24UNTM4.. * 6 590 59 164 4 15 6.8

3/8"x24 9/16"-11/16"x24 24 HCFO8079L19-I24UNTM4.. * 8 790 62 196 4 18 8.5

1/4'-20  7/16%1/2"x20  3/4"-1"x20 20  HCF05049L13-20UNTM4.. * 5 490 4 133 4 10 52
7/16"1/2"x20 3/4"-1"x20 20 HCF10096L22-20UNTM4.. * 10 960 72 222 4 17 9.8

5/16'x18  9/16";5/8"x18  11/16"-1 11/16"x18 18 HCF06059L16-I18UNTM4.. * 6 590 59 162 4 n 6.5
3/8'x16  3/4'x16 16 HCF08076L19-IT6UNTM4.. * 8 760 64 198 4 12 8.0
7/16'x14  7/8'x14 14 HCF08078L22-I114UNTM4.. * 8 780 67 227 4 12 93
1/2'x13 13 HCF10099L26-113UNTM5.. * 10 990 75 264 5 13 108
9/16'x12 1"-11/2"x12 12 HCF12118L28-112UNTM5... * 12 1180 83 286 5 13 123
5/8"x11 11 HCF14131L33-IMTUNTMS.. * 14 1310 90 335 5 14 135
3/4'x10 10 HCF16159L39-110UNTM5.. * 16 1590 98 394 5 15 165
1x8" 8 HCF20199L52-I8UNTM5... * 20 1990 107 524 5 16 22.0

Ddpe3bl AgnA TPYyOHON LMANHAPUYECKON pe3b0obl, TPYyOHOM pe3bObi
ButBopTa BSP

[nAa BHyTpeHHen pe3bbbl

R0.137P
HapyxHan

Mo FOCT 6357-1981, BS EN ISO 228-1-2003, DIN EN 228-1-2003,
1SO 228-1-2000

Knacc TouHocTW: cpepHuin Knacc

Pe3b60Bble ppe3sbl C BUHTOBbIMM KaHaBKaMu "

KaHanom ana nopgaum CO?K c oceBbiM BbIXOAHbIM OTBEpPCTUEM
2 x Do (Le < 2 x AnameTp pe3bbbl)

Pe3bba LWar Obo3HaueHwe Pasmepbl, MM n“e”gb“gg yy%%%% O%ggggﬁg
CranpgapTHan q”ﬁg%,&”ﬁ&% [inA BHYTpeHHeN pe3bobl D D2 L Le VA 7t MM
1/8"'x28 28  HCF08079L19-EI28BSPTM4... * 8 790 62 19.5 4 21 8.7

1/4'x19, 3/8"x19 19 HCF10099L27-EIT9BSPTMS... * 10 9.90 75 274 5 20 11.8,15.2

1/2"x14, 3/4"x14 14 HCF16159L42-El14BSPTMS... * 16 15.90 99 426 5 23 19.0, 244

* JlocTymHbl K 3aKa3y B IepBoM keapTase 2022
** COOTBETCTBYET HaVIMEHbLUEMY TUMOPa3MepPy Pe3bbbl, KOTOPbI MOXKET ObITb Hape3aH AaHHOK dpe3oit.

wvvarqus| 1o |

NEUMO Ehrenberg Group



%
MACI-y/)ﬂM
dpes3bl AN1A KOHNYECKON AINMOBON pe3b6bl c yrnom S4
npoduna 60°, amepuKaHCKON TPYOHON KHN4Yeckonm pesb6bl NPT

OnAa BHyTpeHHen pe3blbl

BHyTpeHHAsA

Mo FOCT 6111-1952, USAS B2.1-1968, ASME B1.20.1-1983, [T -

ANSI B1.20.1-1983 \ )

Knacc TouHocTm : no CTaHJapTaM Ha pe3b6y

Pe3b6oBble ppe3bl C BUHTOBbIMU KaAaHAaBKaMU "
KaHanom ana nogayvm COXK c oceBbiM BbIXOAHbIM OTBEpPCTUEM

Pe3bba War O603HaueHe Pa3mepbl, MM #empcgeoa Lo O%ggggﬁﬂ
CraHpapTHas qmﬁgggﬁ,&% [nsA BHyTpeHHeN pe3bobl D D2 L Le YA Zt MM
1/16"x27 27 HCF06059L09-EI27NPT-TM4.. *  6.00 590 53 99 4 10 6.3
1/8"'x27 27 HCF08076L09-EI27NPT-TM4.. * 800 765 53 99 4 10 85
1/4'x18, 3/8"x18 18 HCF10099L14-EIT8NPT-TM4... * 10.00  9.90 63 14.8 4 10 11.1,14.5
1/2"; 3/4"x14 14 HCF14139L19-EI14NPT-TM5..  *  14.00  13.90 75 19.0 5 10 17.7,23.0

1 11/4',11/2", 2", x11.5 115 HCF18179L23-EI11.5NPT-TM5.. * 1800 1790 80 232 5 10 29.0,377,44.0,56.0

I * JlocTynHbl K 3aKa3y B nepBom Keaprane 2022

20 | VARDEX



PekomeHaoBaHHbIe MapKu TBepAoro criaBa,
3HauYeHUA cKopocTu pe3aHua Vc [m/MmuH] n
ckopoctu nogauu f [mm/3y6] ana nnactudi MACHTM

~)
MAE&/)EM

E CkopocTb
29 TeeppocTb | - Pe3aHnA Ckopoctb nogauu f [Mm/3y6]
Mpynna g5 no Bpurennio| V< [M/MIH]
MaTtepuanos ;E Matepuan HB VH4 D2<4 mm | D2<8 mm | D2>8 mm
1 Huskoyrnepopmctas (=0.1-0.25%) 125 80-250 0.04-0.08 | 0.09-0.13 | 0.06-0.20
2 |HenernposaHHas CpepHeyrnepoauctas ((=0.25-0.55%) 150 80-230 0.04-0.08 | 0.09-0.13 | 0.06-0.20
3 Boicokoyrnepogamctas ((=0.55-0.85%) 170 80-200 0.04-0.08 | 0.09-0.13 | 0.06-0.20
4 He3akaneHHaa 180 60-180 0.04-0.08 | 0.09-0.13 | 0.06-0.20
HuskonervposaHHas
5 | (conepxate nervpyowmx | 3akaneHHas 275 60-170 0.04-0.08 | 0.09-0.13 | 0.06-0.20
6 | nemerToe <% 3aKaneHHas 350 | 60-160 | 003-006 | 005010 | 0.06-0.12
7 |BbICOKONETMPOBaHHAA | Oroueritan 200 40-100 0.04-008 | 0.09-0.13 | 0.06-0.20
(coqepmaHme nernpyowmx
8 | anemerToB >5%) 3akaneHHan 325 30-80 0.03-0.06 | 0.05-0.10 | 0.06-0.12
9 rre ﬁen;gggmgaggggﬁoﬂ;gg%p*aHMe 200 80-250 0.04-0.08 | 0.09-013 | 0.06-0.20
uTenHas
10 Buicokonernposarinan (copepxanve 225 60-170 0.04-008 | 0.09-013 | 0.06-0.20
11 He3akaneHHan 200 60-150 0.03-0.06 | 0.05-0.10 | 0.06-0.12
|—{ ®eppuTHan
12 3akaneHHan 330 60-120 0.015-0.03 | 0.03-0.05 | 0.02-0.06
13 AyCTeHUTHanA 180 60-140 0.04-0.08 | 0.09-0.13 | 0.06-0.20
— AycTeHuTHas
M 14 CynepaycTeHuTHas 200 60-130 0.03-0.06 | 0.05-0.10 | 0.06-0.12
15 ® . He3akaneHHas 200 60-160 0.03-0.06 | 0.05-0.10 | 0.06-0.12
— 1 DeppuTHaa nnTenHaa
Hepﬁi:ﬁbrol_uaﬂ 16 PP 3aKaneHHan 330 60-110 0.03-0.06 | 0.05-0.10 0.06-0.12
17 He3akaneHHas 200 60-150 0.03-0.05 | 0.05-0.10 0.05-0.11
| AyCTEeHUTHasA NnTenHas
3akaneHHan 330 60-100 0.015-0.03 | 0.03-0.05 | 0.02-0.06
KoBKuil QeppuTHbIY (KOpOTKaa CTPYKKa) 130 60-70 0.04-0.08 | 0.09-0.13 | 0.06-0.20
NepANUTHBIN (ANMHHAS CTPYXKa) 230 60-150 0.04-0.08 | 0.09-0.13 | 0.06-0.20
Ceomi ﬁaHggggmB”peﬂe”OM MPOHHOCTA 180 70-160 0.04-0.08 | 0.09-013 | 0.06-0.20
epbiii
P g;ggggggﬂ MPEAGNOM NPOYHOCTY 260 40-120 0.03-006 | 0.05-010 | 0.06-0.12
C wapoBuHbIM DeppuTHbI 160 40-110 0.04-0.08 | 0.09-0.13 | 0.06-0.20
rpaguTom MepAnTHbIiA 260 40-100 0.03-0.06 | 0.05-010 | 0.06-0.12
AnioMuHUeBble cnnaBbl | HecoctaperHble 60 200-300 0.06-0.11 0.10-0.17 0.09-0.20
Aedopmmpyemble CocTapetble 100 150-250 | 0.03-0.09 | 0.05-0.12 | 0.05-0.14
NuTenHble 75 100-200 0.06-0.1 0.10-0.17 0.09-0.20
ATIOMUHWEBLIE CINABLI | e cocTaperiible 9 120220 | 003-009 | 0.05-012 | 0.05-0.14
AnioMUHVeBble CnnaBbl | RilorHbIS § GOpePHarien 130 200-300 | 0.06-0.11 | 0.10-0.17 | 0.09-0.20
JlaTyHb 90 200-300 0.06-0.11 0.10-0.17 0.09-0.20
Megb 1 MmegHble cnnasbl
BpoH3a v 6e3cBMHLIOBaA Medb 100 150-250 0.03-0.09 | 0.05-0.12 0.05-0.14
OTOXKeHHble (Ha OCHOBE Xene3a) 200 30-60 0.03-0.06 | 0.05-0.10 | 0.06-0.12
20 % CocTapeHHble (Ha ocHoBe efnesa) 280 20-50 0.015-0.03 | 0.03-0.05 | 0.02-0.06
| KaponpouHble crnnasbl
S 21| ponp OTONOKEHHbIE (Ha OCHOBE HUKENA K 250 15-35 0015-0.03 | 0.03-0.05 | 0.02-0.06
22 SIEleaL e (8 EER ST 350 15-30 0.015-0.03 | 0.03-0.05 | 0.02-0.06
’KaponpouHble
23 UCTHIl TvTan 99.5% 400Rm | 40-80 0.015-0.03 | 0.03-0.05 | 0.02-0.06
MatepUANel | — Ty ran0Bble crinasbl
24 a+B cnnasb 1050Rm | 20-50 0015-0.03 | 0.03-0.05 | 0.02-0.06
Lar Yuncno npoxogos
y
| weroe VARGUS
<175 <14 1 C-SEN“—"E'a
Bnsop wcrpIel
217520 | =14-12 2 o o ann Y
>2.0 >12 MHOXeCTBO

[na nprimeHeHyia 6onee BbICOKOM CKOPOCTU NMOAAUN PEKOMEHIYEM YBENUUTD FYOMHY

npeaBapuTeNbHO 3aCBEPNEHHOrO OTBEPCTUA Ha 2-3 Wwara pe3bosbl.

Knacc

MNprmeHeHne

O6pasey

VH4

BblcoKasa M3HOCTOWMKOCTb, MOAXOAUT 1A 06Liero
npvimeHeHus. MokpbiTe kapboHuTpug TuTaHa (TICN
PVD)

=

wvvarqus| 2



vaaavar

NEUMO Ehrenberg Group

|22

FS LINE

MoNHOCTbIO CieYeHHble
MNacTyHbl 6e3 nocneaytoLen
WnMdoBKM

V-CAP

Pe3b6oBble pe3Lbl Ans
BHYTPEHHEN 1 HapyXXHOM
pe3bbbl C TPEXTPaHHbIM
KOHMYECK/IM XBOCTOBUKOM

MITT M Offset

NHcTpymeHTb! and
BbICOKOCKOPOCTHOTO
bpe3epoBaHmMa pe3bb ¢
6onbLUMM LWarom B rny60K|/|x o
OTBEPCTUAX -

: MAAETC"
qXTEHT A

TM Solid
Millipro Dental

YnpoueHHble pe3bboBble
MUHW-GPe3bl ana
dpe3epoBaHma pe3bb B
3yOHbIX UMMAHTaxX

ALCN

Pe3bb0oBble pe3Libl Ans
HapY»KHOW pe3b6bl C BYMA
kaHanamu gna nogsoga COX
Mof BbICOK/M [1aBIeHNEM

X PROpN.

“PQSS\“
g “‘q‘g;\a“‘ @
OFITABY,

SMOOTH CUT
SYSTEM

Pe3bboBble pe3Libl Ans
aHTVBUOPALIMOHHbIX
XBOCTOBMKOB

TM Solid
MultiFlute

TeeppocnnaBHble ¢ppesbl ¢

YBEMYEHHbBIM UNCIIOM NepbeB
AN BbICOKOCKOPOCTHOM
06paboTKM

V-TAPS

BbicokoappeKTMBHBIE
METYUKIN

V-WHIRLING

q U 5 HosBble cepuim n NHHOBaLUMOHHDIEe pelLlueHnA

ALCS

Pe3bboBble pe3ubl AnA
HapY»KHOW pe3bbbl C KaHaNoM
ana nogsoga COX nop
BbICOKVM AaBneHnem ans
TOKapHbIX aBTOMATOB
MPOAONBHOIO TOYEHNS il

TMSD

WHCcTpyMeHTbI Ans
dpe3epoBaHmA pe3bb B
rnyboKMX OTBEPCTUAX

TM Solid
TMDR

WHCTpyMeHTbI And cBepneHus,
pe3bbodpe3epoBaHa 1
06paboTkm pacok

BbICOKOTOUHbIE MHCTPYMEHTDI
BMXPEBOTO pe3bboHape3aHus
ANA MeANLUHCKUX MPUMEHEHUI
1 MMKPOO6PaboTKi

| VARDE X



vaaavar

NEUMO Ehrenberg Gro

g US MEXQYHAPOOHOE MPEACTABUTENBCTBO

Komnanua VARGUS Ltd. BkniouaeT 13 MexayHapoHbIX NpeACcTaBUTeNbCTB, COTHM ANCTPUObIOTOPOB, CK1aA0B U
cepTMdUUMpPoBaHHbIX ISO 9001 Npon3BOACTBEHHDBIX MIOLWIAA0K, bnarofapsa Yyemy oOCyKMBAET CBOUX KIIMEHTOB
B 6onee uem 100 cTpaHax. VARGUS Ltd. opreHTpoBaHa Ha yA0oBneTBopeHe NoTpebHOCTeN CBOMUX 3aKa3umKOB,
npefaHa maee CO3faHWA MHHOBALUMOHHBIX MPOLYKTOB M PeLleHnin BbiCOYalllero KayecTea B KpaTyanwuve

CPOKN 1 ropAnTCA NMpPr3HaHeM TeXHNYeCKOoro I'IpOCI)eCCl/IOHaJ'IVI3Ma N KayecCTBa CepBMCHOIo O6Cﬂy>KI/IBaHI/IFI
KOMMaHWN.

@ MEXOYHAPOZIHBIE LIEHTPbI "s

Q OUAMANDI VARGUS

~
g

\;‘;\»

ABTOPWV30OBAHHbIE INCTPUBbTOPDI S

VARGUS

MnasHbIii opuc VARGUS Ltd. | UBPAUJIb +972 4 9855 101 | mrktg@vargus.com

EBPOMNA

E== JAHUA
VARGUS Scandinavia

+45 8794 4100
vargus@vargus.dk

B2 ucnaHua
VARGUS Ibérica

+34 977524900
sales@vargus.es

A3u1a

Bl kutain
VARGUS China

+86 21 516 88300
info@varguschina.net

KN oraHUNA
VARGUS France

+33 14601 7060
commercial@vargus.fr

3 weenuaprus
VARGUS Switzerland

+41 41784 2121
info@vargus.ch

VHANA
VARGUS India

+91 2135 654748
info@vargusindia.com

E= repmAHUA
VARGUS Germany

+49 7043 36 161
info@vargus.de

TYPLWA
VARGUS Turkey

+90 212 875 01 41
info@vargusturkey.com

I0’KHASA KOPESl
VARGUS Korea

+82 31 660 7092
info@varguskorea.co.kr

s NONBLIA
VARGUS Poland

= uspAmIb
NEUMO-VARGUS

+972 3 537 3275

neumo@neumo-vargus.co.l  vargus@neumo.pl

BENIMKOBPUTAHUA
VARGUS Tooling UK

+44 1952 583 222
tooling.uk@vargustooling.co.uk

CEBEPHAA AMEPUKA

CLWA
VARGUS USA

+1 800 828 8765 / 608 756 4930
sales@vargususa.com

nvivarqgus |

NEUMO Ehrenberg

+48 46 834 9904 / 46 831 5140

23



mach)

Supersonic
Threading
221-01847
METRIC EE
vivarqus | VARGUS Ltd. mrktg@vargus.com www.vargus.com 01/2022
uuuuuu EDITION 01






